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În perioada 26-28 mai curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la
cea de-a XIV-a ediție a Expoziției Europene a Creativității și Inovării EUROINVENT, care s-a desfășurat
la Iași, România. În cadrul expoziției, au fost prezentate peste 344 de invenții și proiecte de
cercetare, din 27 de țări, grupate în 14 categorii: mediu și controlul poluării; energie și dezvoltare
durabilă; agricultură și industrie alimentară; medicină, sănătate, cosmetică; echipamente industriale
și de laborator; inginerie mecanică, metalurgie; construcții și materiale de construcții; aviație,
industria mașinilor și transport; industrie chimică și textile; tehnologia informațiilor și comunicațiilor;
tipărituri și publicitate; siguranță, protecția și salvarea persoanelor; sport, jocuri și timp liber; altele.

La ediția actuală a EUROINVENT, comunitatea inventatorilor din Republica Moldova a avut o prezență
semnificativă, participând cu circa 146 de lucrări expuse de universitățile și instituțiile de cercetare.
Printre acestea se numără Universitatea Tehnică din Moldova, Universitatea de Stat de Medicină și
Farmacie „N. Testemițanu”, Universitatea de Stat din Moldova, Universitatea de Stat Agrară din
Moldova, Institutul de Genetică, Fiziologie și Protecție a Plantelor, Institutul de Fiziologie și
Sanocreatologie și altele. Lucrările prezentate de inventatorii și cercetătorii din Republica Moldova s-
au bucurat de o înaltă apreciere a juriului, fiind distinse cu medalii de aur, argint, bronz și premii
speciale.

Tradițional, AGEPI selectează și premiază invențiile prezentate în cadrul expoziției, apreciindu-le în
funcție de noutate, caracterul inventiv și aplicabilitate. De această dată au fost înmânate trei medalii
pentru lucrările expuse de inventatorii din România. Câștigătorii selectați de AGEPI sunt:

1. Universitatea Politehnică din București - Wastewater treatment at hight potential sewage
treatment plants with antibiotics, pesticides or other biologically active substances.

2. Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca - Parallel robot for the motor rehabilitation of the lower
limbs.

3. Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca - Parallel robot for the recovery of lower limb mobility.

AGEPI a participat la expoziție cu un stand informațional, oferind consultații privind aspectele
teoretice și practice de protecție a obiectelor de proprietate intelectuală în Republica Moldova. De
asemenea, reprezentanții Agenției i-au îndemnat pe cei prezenți să participe și la Expoziția
Internațională Specializată „INFOINVENT”, ediția a XVIII-a, care va avea loc în luna noiembrie 2023.

La festivitatea de premiere, Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală i s-a acordat premiul
special din partea organizatorilor expoziției.

Evenimentul a fost organizat de Forumul Inventatorilor Români, Asociația pentru Ecologie și
Dezvoltare Durabilă, prin Centrul de Informare „Europe Direct” Iași, Universitatea Tehnică „Gh.
Asachi”, Universitatea „Al.I.Cuza” din Iași, în parteneriat cu Universitatea de Medicină și Farmacie
„Gr.T.Popa”, Institutul Național de Cercetare Dezvoltare pentru Protecția Mediului.

Puteți urmări festivitatea de premiere aici https://fb.watch/dk7irpDV3K/ [1] 

[2]
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  Источник: https://agepi.md/ru/node/15758  
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